AOMALLIHM PABOTH

Cobupamwe ueAm 6poeBu Co UICTU U CO PA3IAUYHU 3HAUMU

1. a) (-3)*+(-5)= ) (+4)+(+12)= B) (-21)+(-16)=
r) (-45)+(-34)= A) (-35)+(-23)= r) (+65)+(+25)=
2.a) (-65)+(+25)= 6) (+37)+(-56)= B) (-78)+(+36)=
r) (+90)+(-78)= A) (-125)+(+75)= r) (+55)+(-78)=
3. a) (-65)+(+65)= 6) (+75)+(-55)= B) (-123)+(+54)=
r) (+37)+(-67)= A) (-44)+(-77)= f) (+75)+(-75)=
4. a) (-4)+(+4)= 6) (+26)+0= B) (-100)+(-20)=
1) (+35)+(-35)= A) (-67)+(+37)= ) (16)+(-12)=
5. a) (-3)+(+13)+(-10)= 0) (-25)+(-24)+(+26)=
B) (-7)+(-8)+(-2)+(+10)= r) (+2)+(-3)+(+4)+(-5)+(-6)=
6. Ha 36upoT Ha BpoesuTe -24 1 -32 A0AQj TO BpojoT +50

10.

Ha ©6pojoTt 32 A0AQj rO 30MpoT HO Bpoesute -12 1 +16

[MpecmeTqj ro 30MpPoT HA 4 MOCAEAOBATEAHM LLIEAM DPOEBM OA
KOM HAjroAem e BpojorT -5.

. AaaeHun ce 3 BpOEBU OA KOM MPBUOT € -4 ,a CEKOj HOPEAEH €

30 3 MOrOAEM OA MPETXOAHMOT. Hajam 1 BpoeBmTe U
NPECMETA] FO HUBHMOT 30Mp.

M3PABOTMA: NPpod. CHexaHa 3aaTkoBcka OOQY, ManHaeH" Kpmea MAAGHKG



